



扫码关注西藏商报、快搜西藏

བོད་ལྗོངས་ཚོང་འབྲིན།

## 西藏代表团举行全体会议 传达学习习近平总书记重要讲话精神 审议国务院组织法修订草案 继续审查计划报告和预算报告 王君正讲话 严金海主持

商报讯(西藏日报记者 张黎 张尚华 索朗群培)3月7日,西藏代表团举行全体会议,传达学习习近平总书记在看望参加全国政协十四届二次会议的民革、科技界、环境资源界委员并参加联组会议时的重要讲话,审议国务院组织法修订草案,继续审查计划报告和草案、预算报告和草案。

西藏代表团团长、自治区党委书记王君正讲话。西藏代表团副团长、自治区主席严金海主持。人力资源社会保障部党组书记、部长王晓萍到会听取意见。

王君正在讲话中指出,习近平总书记的重要讲话,对扎实做好人民政协工作、发挥政协委员作用、助力中国式现代化建设提出了明确要求,为我们做好下一步工作指明了前进方向、提供了根本遵循。要提高政治站位,认真学习、深刻领会习近平总书记重要讲话精神,准确把握丰富内涵和精神实质,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来。要结合实际、抓好贯彻落实,把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神与学习贯彻习近平总书记关于西藏工作的重要指示和新时代党的治藏方略结合起来,把“四件大事”一件一件落



3月7日,西藏代表团举行全体会议,传达学习习近平总书记在看望参加全国政协十四届二次会议的民革、科技界、环境资源界委员并参加联组会议时的重要讲话,审议国务院组织法修订草案,继续审查计划报告和草案、预算报告和草案。这是会议现场。  
西藏日报记者 旦增西旦 摄

的“四件大事”上,准确把握传统生产力与新质生产力之间的辩证关系,自觉担负起科技创新的重任,专注创新、潜心钻研,多出成果,努力推进社会主义现代化新西藏建设。要心系“国之大者”,深入学习贯彻习近平生态文明思想,把生态环境保护作为最大价值、最大责任、最大潜力,统筹做好经济发展与生态文明建设,加强生态环境保护,建设人与自然和谐共生的现代化,以高水平保护支撑高质量发展。要加强党对政协工作的领导,深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,支持人民政协依照宪法法律和政协章程独立负责、协调一致地开展工作;加强自身建设,不断提高履职能力和水平,调动一切可以调动的积极因素,团结一切可以团结的力量,画出最大公约数,画出最大同心圆,为西藏长治久安和高质量发展凝聚强大力量。

王卫东、其德、格桑卓玛、拉琼、王永祥、次仁措姆、尼珍、林锐、王洪祥、拉琼(西藏大学)、王强、王方红、巴塔、罗庆伍等先后发言,一致赞成计划报告、预算报告,并围绕生态环境保护、重大项目推进、提升基层群众文化生活、做大做强做优民族品牌等提出建议。

实好,努力推动西藏长治久安和高质量发展;牢固树立全国“一盘棋”思想,加强对台交流交往,

深化两地经贸往来,优化台商发展环境,做好服务保障工作,为推进祖国统一进程作出西藏贡

献。要增强科教兴国强国的抱负,把科技创新的着力点聚焦到落实习近平总书记为西藏明确

**【探索】** “00后”的她:  
未来不设限,一切从心出发



**【奋斗】** “90后”的她:  
工作与爱好都愿意全身心投入



# 乘风破浪

## 看她们傲然盛放

女性,是世界上最美丽、最温柔、最坚强的生命之一,她们像花朵一样,在各自的“季节”里傲然盛放着属于自己的芬芳。在“三八”国际妇女节来临之际,本报将目光聚焦四位不同年龄段的普通女性,倾听她们的声音,了解她们当下的生活与感悟,看她们如何用智慧和宽容面对世界,用温暖和爱融化坎坷,谱写人生的精彩华章。

**【突破】** “80后”的她:  
走出舒适圈迎接更好的自己



**【责任】** “70后”的她:  
忙忙碌碌中撑起家庭的“半边天”

